
SCURTĂ DESCRIERE A PROIECTULUI

”Îmbunătăţirea calităţii vieţii populaţiei din oraşul Sânnicolau Mare”
- cod SMIS 125860 -

Unitatea  Administrativ  Teritorială  ORAȘUL  SÂNNICOLAU  MARE,  cu  sediul  în  Orașul
Sânnicolau Mare, România, str. Republicii nr. 15, județul Timiș, a finalizat în luna Decembrie
2024  proiectul  demarat  în  data  de  03.12.2020  intitulat  ”Îmbunătăţirea  calităţii  vieţii
populaţiei  din  oraşul  Sânnicolau  Mare”  (cod  SMIS  125860),  co-finanţat  prin  Regio  –
Programul Operațional Regional 2014-2020, Fondul European de Dezvoltare Regională,  în
baza  Contractului  de  finanţare  nr.  6361/03.12.2020  încheiat  cu  Ministerul  Dezvoltării,
Lucrărilor  Publice  și  Administrației  prin  Agenția  pentru  Dezvoltare  Regională  Vest  (ADR
Vest).

Proiectul  a  fost  implementat  pe  o  durată  de  49  luni  de  la  semnarea  Contractului  de
finanțare. Locaţia pentru managementul  de proiect se află la sediul Primăriei  Sânnicolau
Mare,  str.  Republicii,  nr.  15.  Locaţiile  obiectivelor  de investiţie  sunt:  str.  Decebal  nr.  11
(Creşă PP, Grădiniţă PP), str. Petru Maior nr. 4 (Grădiniţă PN), str. Piaţa 1 Mai nr. 2 (Şcoala
Gimnazială Theodor Bucurescu nr. 1), străzile Oituz şi Andrei Şaguna.

Titlul proiectului: ”Îmbunătăţirea calităţii vieţii populaţiei din oraşul Sânnicolau Mare” (cod
SMIS 125860)

Denumirea beneficiarului: Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Sânnicolau Mare

Scopul proiectului: proiectul contribuie la îmbunătățirea condițiilor de viață a comunității
locale din orașul Sânnicolau Mare prin reabilitarea infrastructurii publice rutiere, respectiv a
două străzi  urbane (str.  Oituz și  str.  Andrei  Șaguna)  și  prin  creșterea calității  procesului
educațional și a siguranței antepreșcolarilor, preșcolarilor și elevilor, cu focus pe integrarea
grupurilor vulnerabile, prin construirea unor noi infrastructuri educaționale timpurii - o creșă
cu program prelungit pe str. Decebal nr. 11, o gradiniță cu program prelungit pe str. Decebal
nr. 11, o grădiniță cu program normal pe str. Petru Maior nr. 4 și reabilitarea fațadelor și a
elementelor decorative ale clădirii simbol situate într-o dintr-o arie culturală protejată din
centrul orașului - Școala Gimnazială Theodor Bucurescu din Piaţa 1 Mai nr. 2.

Obiectivele proiectului:

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul
Sânnicolau Mare, cu accent pe grupurile vulnerabile, prin realizarea unor investiții integrate
și  complementare  de  regenerare  urbană,  în  vederea  îmbunătățirii  calității  și  siguranței
infrastructurii  educaționale  timpurii  și  primare/gimnaziale,  în  acord  cu  exigențele
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normativelor în vigoare, dar și a îmbunătățirii calității infastructurii rutiere publice urbane de
acces către diverse clădiri publice din localitate.

Proiectul a inclus 5 obiective de investiții, cu rol complementar și caracter integrat, gândite
în continuarea demersurilor autorității publice locale în scopul regenerării urbane a orașului
Sânnicolau Mare.

În  cadrul  COMPONENTEI  A  -  Îmbunătățirea  serviciilor  sociale,  educaționale,  culturale  și
recreative, au fost realizate următoarele investiții:

1. ”Îmbunătățirea calității vieții populației din orașul Sânnicolau Mare prin construire creșă,
str. Decebal”;

2.  ”Îmbunătățirea  calității  vieții  populației  din  orașul  Sânnicolau  Mare  prin  construire
grădiniță, str. Decebal”;

3.  ”Îmbunătățirea  calității  vieții  populației  din  orașul  Sânnicolau  Mare  prin  desființare
construcție existentă și construire grădiniță nouă, str. Petru Maior”;

4. ”Îmbunătățirea calității vieții populației din orașul Sânnicolau Mare – Reabilitarea fațadelor
școlii Theodor Bucurescu nr. 1 Sânnicolau Mare”.

În  cadrul  COMPONENTEI  B  -  Îmbunătățirea  spațiilor  publice  urbane,  a  fost  realizată  o
investiție în modernizarea infrastructurii rutiere din oraș:

5. ”Îmbunătățirea calității vieții populației din orașul Sânnicolau Mare – Reabilitarea structurii
rutiere a străzilor Oituz și Andrei Șaguna din Orașul Sânnicolau Mare, jud. Timiș”.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Înființarea infrastructurii de educație antepreșcolară în orașul Sânnicolau Mare prin
înființarea unei creșe PP pe str. Decebal nr. 11, cu o capacitate de 40 locuri, inclusiv
pentru copiii proveniți din grupurile vulnerabile, în decursul implementării proiectului.

În cadrul  componenta A, prin investiția ”Îmbunătățirea calității vieții populației din orașul
Sânnicolau Mare prin construire creșă, str. Decebal”, a fost finalizată construcția și dotarea
unei creșe cu program prelungit (PP) cu 3 grupe de copii pe categorii de vârstă (0-3 ani),
inclusiv pentru grupurile vulnerabile, pentru 40 copii antepreșcolari. Prin atingerea acestui
obiectiv, devine operațională prima creșă de stat din orașul Sânnicolau Mare.

Construcția realizată are o suprafață utilă totală de 426,48 mp și o suprafață construită la
sol  de 504,30 mp,  în regim P,  cu loc de joacă la exterior,  alei  carosabile  și  3 locuri  de
parcare, alei pietonale, spații verzi amenajate, gard împrejmuire. Pentru operarea investiției,
14 posturi au fost create pentru deservirea și funcționarea creșei de pe str. Decebal nr. 11A
pe  tot  parcursul  anului:  6  educatoare  (2  x  1  grupa,  2  x  2  grupe),  7  îngrijitori  și  1
administrator patrimoniu.
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2. Îmbunătățirea infrastructurii de educație preșcolară din orașul Sannicolau Mare prin
construirea unei Grădinițe PP pe str. Decebal nr. 11, cu o capacitate de 100 locuri și a
unei Grădinițe  PN pe str.  Petru Maior nr.  4, cu o capacitate de 60 locuri,  inclusiv
pentru copiii vulnerabili, în decursul perioadei de implementare a proiectului.

Prin  investiția  ”Îmbunătățirea  calității  vieții  populației  din  orașul  Sânnicolau  Mare  prin
construire grădiniță, str. Decebal”, s-a înființat o grădiniță cu program prelungit (PP) cu o
capacitate de 100 locuri, în cadrul a 5 grupe, inclusiv pentru copii din grupuri vulnerabile.
Construcția este realizată în regim de înălțime P+1E, are o suprafață construită la sol de
739,50 mp și o suprafață utilă de 738,86 mp, cu loc de joacă cu groapă de nisip, 9 locuri de
parcare și alei carosabile, alei pietonale, spații verzi, gard împrejmuire. Efectivul de copii și
personal didactiv și auxiliar existent la Gradinița PP1 de pe str. Calea lui Traian nr. 11 a fost
transferat în noua clădire de pe str. Decebal nr. 11 (personalul care deservește gărdinița PP
este compus din  15 persoane:  9 educatoare,  3 îngrijitori,  2  muncitori  și  1  administrator
financiar, la care se adaugă personalul de conducere a structurii juridice aparținătoare, care
și-a mutat sediul: 1 director, 1 secretar și 1 administrator financiar).

Prin  investiția  ”Îmbunătățirea  calității  vieții  populației  din  orașul  Sânnicolau  Mare  prin
desființare  construcție  existentă  și  construire  grădiniță  nouă,  str.  Petru  Maior”,  după
demolarea construcției  degradate existente inițial pe teren, s-a demarat construcția unei
grădinițe  PN cu o capacitate de 60 locuri,  în cadrul  a 3 grupe,  inclusiv pentru copii  din
grupuri vulnerabile. Construcția recepționată are regim de înălțime P, o suprafață construită
la sol de 460,40 mp, respectiv o suprafață utilă de 392,38 mp, groapă de nisip pt. joacă, 4
locuri de parcare și alei carosabile, alei pietonale, spațiu verde și împrejmuire. Totodată,
personalul  care deservește această unitate este format din 3 persoane: 2 educatori  și  1
îngrijitor.

Astfel,  proiectul  derulat  contribuie  la  îmbunătățirea  mediului  de  predare-învățare  și  la
îmbunătățirea accesului  la educația  timpurie  pentru  un  număr  de  160 de copii  din  UAT
Orașul Sânnicolau Mare.

3. Îmbunatățirea infrastructurii educaționale obligatorii din orașul Sânnicolau Mare prin
reabilitarea  fațadelor  Școlii  Gimnaziale  Theodor  Bucurescu,  în  vederea  creșterii
siguranței elevilor și a personalului didactic și pentru protejarea și prelungirea duratei
de  exploatare  a  clădirii  în  scopul  desfășurării  actului  educațional  și  valorificarea
arhitecturală a clădirii în vederea creșterii atractivității centrului orașului Sânnicolau
Mare.

Prin  investiția  ”Îmbunătățirea  calității  vieții  populației  din  orașul  Sânnicolau  Mare  -
Reabilitarea fațadelor Școlii Theodor Bucurescu nr. 1 Sânnicolau Mare” a vut loc reabilitarea
în regim Dp+P+E+4Er a  fațadelor  școlii  gimnaziale,  refacerea  tâmplariei,  a  elementelor
decorative, a balconului și a consolei, repararea și consolidarea în întregime a coșului de
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fum  exterior,  realizarea  unui  trotuar  adiacent  pentru  îndepartarea  apelor  meteorice  și
termoizolarea  planșeului  peste  etajul  1,  în  scopul  creșterii  calității  condițiilor  necesare
desfășurării  unui  proces  educațional  care  să  respecte  standardele  europene,  precum și
protejarea  și  prelungirea  duratei  de  exploatare  a  clădirii  în  scopul  desfășurării  actului
educațional și valorificarea arhitecturală a clădirii.

Proiectul nu intervine asupra necesarului de utilități, a compartimentării, a funcțiunii sau a
destinației  clădirii,  investiția  contribuind  la conservarea clădirii  și  siguranța  beneficiarilor
finali (220 elevi și 20 cadre didactice), precum și la îmbunătățirea esteticii urbane a orașului
Sânnicolau Mare.

Având în vedere grupul  țintă  majoritar  al  proiectului  integrat,  investițiile  realizate susțin
educația  timpurie  și  oferirea  de  șanse  egale  copiilor  din  grupurile  dezavantajate  din
localitate, precum și persoanelor de etnie rromă și persoanelor cu dizabilități,  în vederea
reducerii ratei de abandon școlar și eliminarea marginalizării. Se estimează înscrierea unui
număr  de  minim  90  copii  proveniți  din  familii  vulnerabile  în  cadrul  celor  4  unități  de
învățământ,  pe  durata  durabilității  proiectului  (5  ani).  La  finalizarea  implementării
proiectului, sunt 100 copii vulnerabili înscriși pentru anul școlar 2024-2025.

4. Îmbunătățirea conectivității  și  a siguranței transportului  prin reabilitarea a 2 străzi
urbane  din  orașul  Sânnicolau  Mare,  pe  o  lungime  de  2,83  km,  pe  durata
implementarii proiectului.

În cadrul componentei B, prin investiția ”Reabilitarea structurii  rutiere a străzilor Oituz și
Andrei Șaguna din Orașul Sânnicolau Mare, jud. Timiș”, 2 străzi au fost reabilitate la nivelul
structurii rutiere, astfel încât viteza de proiectare a ajuns la 40 km/oră. În lucrările efectuate,
s-a folosit tehnologia de reciclare in situ la rece. Lungimea drumurilor reabilitate este de
2,83 km, inclusiv intersecțiile acestor 2 străzi cu drumurile laterale și accesele la proprietăți. 

Beneficiarii  drumurilor reabilitate se compun din întreaga populație a orașului Sânnicolau
Mare, însă având în vedere amplasarea străzilor Oituz și Andrei Șaguna în zone ale orașului
intens circulate, fiind căi de acces către importante obiective economice și sociale publice,
dar și ținând cont de lungimile scurte ale strazilor reabilitate, se estimează un număr de
beneficiari direcți de cca. 3.500 persoane.

Rezultatele proiectului:

1. Beneficiarii  infrastructurii  educaționale  timpurii  construite  obiect  al  proiectului
(nr. persoane): 200 copii.

2. Beneficiarii  infrastructurii  educaționale  primare/gimnaziale  reabilitate  obiect  al
proiectului (nr. persoane): 220 elevi.

3. Beneficiari  directi  ai  spațiilor  publice  urbane  construite/  extinse/  modernizate/
reabilitate (nr. persoane): aproximativ 3.500 persoane.
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4. Cladiri  cu  funcții  sociale/educaționale/culturale/recreative  construite/  extinse/
finalizate/ modernizate/ reabilitate/ dotate (număr): 4 clădiri, din care 1 creșă, 2
grădinițe și 1 școală.

5. Lungimea drumurilor publice modernizate/reabilitate: 2,83 km.
6. Participanții  la  procesul  educațional  în  unitățile  de  infrastructură  construită/

extinsă/ finalizată/ modernizată/ reabilitată/ dotată obiect al proiectului (număr
persoane): 420 persoane (200 copii beneficiari direcți ai unităților educaționale
timpurii și 220 elevi ai unității școlare gimnaziale).

Data începere: 03.12.2020

Perioada de implementare: 30.08.2018 – 31.12.2024

Valoarea totală: 16.068.423,52 lei

Valoarea eligibilă nerambursabilă: 15.255.072,90 lei, din care:

Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 13.231.440,79 lei

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 2.023.632,11 lei

Contribuţie proprie: 311.328,02 lei

Cheltuieli neeligibile: 502.022,60

Detalii suplimentare se pot obţine de la: 

Nume persoană contact: Cîmpan Gheorghe Rafael

Funcţie: Manager de proiect

Tel.: 0733992900, e-mail: primaria@sannicolau-mare.ro

www.inforegio.ro

www.adrvest.ro

Pentru informaţii detaliate despre celelalte programe cofinanţate de Uniunea Europeană, vă
invităm să vizitaţi www.fonduri-ue.ro.
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